
Distrikt Vestsjælland 

Referat fra generalforsamlingen den 10. maj 2023 i Slagelse Bridgecenter. 

Formand Ib Larsen bød velkommen, med en særlig velkomst til hovedbestyrelsesmedlem Ole 

Vinberg Larsen. 

Derefter gik man over til dagsordenen. 

1. Valg af dirigent. 

Henning Madsen blev valgt og konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet. 

2. Konstatering af stemmetal. 

Følgende klubber var til stede: Asnæs BK, BK59, Bridge 83, Slagelse, Holbæk BK af 1949, Høng 

BK, Jyderup BK, Torsdags Bridge, Rørvig BK, Skælskør og Omegns BK, Sorø BK, Svinninge BK, 

Tuse Næs BK og Vig VC. 

3. Distriktsbestyrelsens beretning. 

Ib Larsen forelagde den skriftlige beretning (kan læses på hjemmesiden). Der var ingen 

bemærkninger til beretningen og beretningen blev vedtaget. 

4. Aflæggelse af regnskab. 

Kasserer Poul Rasmussen forelagde distriktets regnskab for 27. gang (kan læses på 

hjemmesiden). 

Fra salen blev der spurgt om mulighed for at dække underskud på regnskab med højere 

gebyrer på turneringer. Dette vil medføre problemer, sagde Kassereren, han henviste til næste 

punkt på dagsordenen. 

5. Fastlæggelse af kontingent til Kreds og Distrikt. 

Det besluttedes at flytte behandlingen af pkt. 7A Kontingentforhøjelse på kr. 15 pr. medlem til 

dette punkt. 

Kassereren redegjorde for bestyrelsens indstilling. Forslaget blev vedtaget. 

Fra salen  blev der foreslået at der fremover lavet et budget for det kommende år. Bestyrelsen 

vil overveje dette. 

6. Meddelelser fra DBF. 

Medlem af hovedbestyrelsen, Ole Vinberg Larsen brugte en del tid på at redegøre for faldet i 

antallet af medlemmer. Den store fragang betyder også faldende indtægter. 

Klubberne skal have høj prioritet på begyndertræning og er vores turneringer attraktive? Kan 

vi gøre  det bedre? 

Er bridge en sport? Det mener man ikke i England, hvor en dom er gået det engelske forbund 

imod. Konsekvensen kan blive, at tankesportsforeninger vil blive momspligtige. Dette 

diskuteres pt. Mellem tankesporsforeninger og myndigheder. 

7. Forslag fra bestyrelsen, klubber eller medlemmer. 

a. Blev behandlet under pkt. 5 

b. Bestyrelsen foreslog, at Vedtægternes § 4 stk. 4 ændret fra ”Forslag, der ønskes 

optaget på dagsordenen, skal være indsendt til distriktsbestyrelsen inden udgangen af 

marts måned” til ”…senest 14 døgn før generalforsamlingen”. 



Begrundelsen for forslaget blev fremført af Ib Larsen. Forslaget blev vedtaget med 

stemmerne 29 mod 6. 

Ib Larsen præciserer praksis omkring orientering og udsendelse af eventuelle 

materialer. 

8. Valg af distriktsbestyrelse (ulige år) 

a. Formand Ib Larsen – genvalgt. 

b. Bestyrelsesmedlem Martin Schmidt – genvalgt. 

c. Dette valg udskydes til næste års generalforsamling. 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

a. Revisor Bente Mortensen – genvalgt. 

b. Revisorsuppleant Svend Stenhøj – genvalgt. 

10. Valg af medlem til DBF´s  repræsentantskab. 

Ib Larsen blev valgt. 

11. Valg af medlem til kredsbestyrelsen. 

Ib Larsen blev valgt. 

12. Eventuelt. 

Intet til referat. 

 

For referat: Martin Schmidt 


